Pani Kasia umie ugotowac 5 réznych zup i 6 drugich dan. Ile réznych zestawow obiadowych (zupa i drugie
danie) moze przygotowac?

W autobusie jest 18 wolnych miejsc siedzacych.
Na ile sposobdéw dwie osoby moga zajac miejsca w tym autobusie?

Na ile sposobdw trzy osoby moga zajgc miejsce w tym autobusie?

W lodziarni do wyboru jest 8 smakéw lodow, trzy posypki i dwie polewy. Na ile sposdb mozna w tej lodziarni
wybrac:
a. jedna gatke lodow z posypka.

b. jedng gatke lodow z posypka i polewa?

Karolina ma trzy szescienne kostki: 26ttg, zielong i niebieskg. Losowo wybiera jedna z nich i rzuca. Oblicz
prawdopodobienstwo, ze wylosuje zielong kostke i wyrzuci na niej nieparzysta liczbe oczek.

5. W paczce cukierkow zostato 10 cukierkow: 9 cukierkow czekoladowych i jeden owocowy. Kasia i Joasia

losujg po jednym cukierku. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze zadna z nich nie wylosuje cukierka
owocowego?

toLIVEWORKSHEETS



